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Referat af bestyrelsesmøde 

Onsdag d.10 september kl. 19.00-22.00

Afholdes hos Steen,  Giersingvænget 14. 

Tilstede: Steen, Mogens, Henning, Sine, Hanne, Lene, Flemming, Liselotte og Katrine

Referent: Lene

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Vedtægtstilføjelse § 8 (underskrift) (Lene): Vedtægtstilføjelsen vil blive sendt videre til tinglysning i september.

3. Korrespondance med kommunen ang. salgspolitik (Lene): Lene har aftalt møde med Odense Kommune angående deres salgspolitik i september.

4. Korrespondance med kommunen ang. affaldsproblematik på Ørbækvej: 

Vi afventer endeligt svar fra landmåler. Punktet tages op på næste bestyrelsesmøde.

5. Gartnere (Lene)

· Chikane, der var skadet ved påkørsel er kommunens ansvar og er blevet repareret.

· ”Pladsen” er nu ryddet. Der er dog fortsat en dels stubbe, en noget skæv hæk og mange blade foran pladsen. Gartnerne vil blive kontaktet angående dette.

· Flere beboere er kede af de store mængder salt, der spredes om vinteren, da saltet ødelægger beplantningen. Gartnerne vil blive bedt om at reducere saltforbruget.

· Trappe mod Ørbækvej. Vi vil forhøre os om tidsrammen. Overvejer evt. at tage kontakt til brolægger.

· Der bliver dette efterår lagt blomsterløg ved skovstykkerne mod Ørbækvej

6. Rotter (Lene - Sine)

Trods gentagne forespørgsler mangler vi stadig at tilbagemelding fra Mortalin angående rotteproblematikken i Ørbækhave. Rottefælderne på pladsen er gået i stykker, og dette er af sikkerhedsgrunde ikke acceptabelt. Sine forsøger endnu engang af få fat på Mortalin.

7. Kriminalitet og hærværk i Ørbækhave:

Beboere har bedt bestyrelsen diskutere kriminalitets- og hærværksproblemer i Ørbækhave. Punktet blev diskuteret. Det er træls, at det foregår, men svært at komme til livs. Vi vil opfordre beboerne til at holde øje med hinanden, oprette ”nabohjælp” – der kan tilsendes klistermærker via link: https://din.nabohjælp.dk/account/signup
Endvidere opfordres beboere til at lade deres udendørslys være tændt aften og nat og dermed skabe øget belysning i området. Vi tager ikke kontakt til kommunen angående mere lys på Sybergsvej. I forvejen slukker kommunen hver andet lygte, hvor disse står tæt i Odense.

Bestyrelsen går ikke ind for oprettelse af private vagtværn.

8. Pladsen:

Der er fortsat problemer med at folk ikke kan nøjes med at smide haveaffald. Der vil som forsøg blive opsat en affaldsbeholder til sorte sække og urtepotter.

Nøgler til stander uddeles i løbet af kommende uge, så alle bestyrelsesmedlemmer har en nøgle.

Der ligger meget affald på pladsen. Flere bestyrelsesmedlemmer vil samle affald søndag d. 14.9.14. kl. 10.00. 

Se i øvrigt punkt 5. og punkt 10.

9. Børnegruppen: Orientering fra børnegruppen. De idéudvikler fortsat på nye legepladser. De vil i nærmeste fremtid uddele et brev til alle beboere i området med opfordring om deltagelse i børneudvalget.

10. Orientering og kommunikation til beboerne -kan vi gøre det bedre?

Nogle beboere savner information fra bestyrelsens arbejde. Vi er jo aktive både på hjemmeside og Facebook, men vil prøve at imødekomme ønsket om øget synlighed ved at opsætte en informationstavle på pladsen. Henning vil tage sig af opsætning og Sine vil stå for indhold.

11. Økonomi: Intet nyt. Gartnerkontrakt for 2014 vil blive rundsendt til bestyrelsens medlemmer

12. Eventuelt: 

OHA- biler er ved at opsætte containere på noget af det grønne område. Henning vil kontakte kommunen for at høre, hvad deres politik er i forhold til at sælge ud af parken til erhvervsområder.

Flere beboere er kede af de mange støjproblemer fra Rosengårdscentret om aftenen, når der bliver ”brændt dæk af”. Beboere opfordres til at kontakte politiet. Lene vil skrive til Rosengårdscentrets ledelse angående problematikken. 

13. Næste møde: 11.11.2014 hos Flemming
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